Pondělí 6. 4. 2020
1. Podvojný deník;
2. Diktát (do 13.00);
3. Soutěž na pravopis koncovek podstatných jmen a obvod trojúhelníků, čtverců a obdélníků;
4. ČJ: 102/7 – Doplň na fólii a odpověz na otázky:
1. Která  slova jsou rodu mužského životného? Jaký vzor?
2. Která slova jsou rodu mužského neživotného? Jaký vzor?
3. Která slova jsou rodu středního podle vzoru stavení?
4. Které slovo je rodu středního, vzor moře?
5. Které slovo je rodu ženského, vzor kost?
6. Podle jakého rodu a vzoru jsou zbylá slova?
5. Přv - https://www.fyrebox.com/play/prirodoveda_6k49924wy
6. M: a) Vypočítej :
[image: ]




    b) Zapiš čísla, která mají rozvinutý zápis:
[image: ]
[bookmark: _GoBack]  c) Pouze čísla vypiš a zaokrouhli na 10 000 a 1000, nic víc dělat nemusíš:[image: ]
d) Napiš čtyři čísla, jejichž zaokrouhlením dostaneš číslo 100 000:
[image: ]
image4.jpg
2 = 100 000 i =%0000

e - o —Jinasthant

AN




image1.jpg
12. Vypolitej: (481-371) .6
-442) .2 8 e
g'g; 225%-123).4 (648 — 448)




image2.jpg
DB 1100043100 + 1,10+ 9, 1= L SRS
0004+2.1000+4.100+0.,1046.1=




image3.jpg
14. Statistické udaje uvadsji, kolik tun nékterych druhti ovoce se sklidilo v Ceské republi-
ce. Zaokrouhli tato &isla a) na desetitisice, b) na tisice. (Pfipomen si, jak zaokrouhlu-
jeme &isla na tisice a desetitisice (viz 1. dil, str. 40 a 2. dil, str. 10).

a) Pri zaokrouhlovani na desetitisice je rozhoduijici &islice na misté

b) Pri zaokrouhlovani na tisice je rozhodujici ¢islice na misté
zaokrouhleno na tisice

tuny zaokrouhleno na desetitisice
jablka 244 096 el
hrusky 22 982
broskve 8 560 ]
merurniky 5 800 e
tresné 18 431 il

svestky 15 081




